Здравствуй, школа!

Вот и снова закончилось лето, а с ним всеми любимые длительные каникулы. Позади беззаботный летний отдых, увлекательные путешествия, новые впечатления... В сентябре начались наши трудовые будни: занятия идут по прежнему расписанию, словно и не заканчивались школьные будни. Но не надо печалиться, в любом событии можно найти что-то приятное. Тем более, что где-то в глубине души мы понимаем, что отдыхать вечно — это из ряда фантастики. Итак...

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собираются на школьном дворе. Они радуются встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями, воспитателями. Особенно важным этот день считается для первоклассников. В этом году их у нас 14 человек.

С поздравительным словом выступили директор школы-интерната Андреев Е.А. и руководитель по вопросам семьи, опеки и попечительства Елагин Ю.Ю., пожелали всем ребятам успехов в учебе и отличных отметок.

Поздравить с праздником на линейку пришла Золушка, роль которой прекрасно сыграла учитель начальных классов Сосина Н.Ю. Она не только поиграла в игры-загадки с ребятами, но и подарила первоклассникам подарки.

В этом году почетное право дать звонок представилось ученику 9 класса Илье В. и ученице 1 класса Маше Ф.

Ведущая линейки, социальный педагог, объявила о закрытии торжественной линейки, и учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей классные часы. Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и педагогам, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

Мы поздравляем всех с этим замечательным днем и желаем вам вспомнить о самом важном: о мудрости в жизни. Пусть в жизни вас и ваших детей всегда будет место знанию, мудрости, которые помогают справляться с житейскими неурядицами.